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Președinta

Bruxelles, data înregistrării oficiale
PCab/MH/isr - D/8364 (2025)

Dnei Mariana Gâju
Președinta delegației României
din cadrul Comitetului European al Regiunilor

Stimată doamnă președintă,

În numele Comitetului European al Regiunilor (CoR) și al meu personal, aș dori să vă adresez, dumneavoastră
și tuturor cetățenilor români, cele mai calde urări cu ocazia sărbătoririi Zilei Marii Uniri.

Vă invit să facem din această zi de sărbătoare națională o ocazie de a reflecta asupra rolului din ce în ce mai
important pe care îl joacă autoritățile subnaționale în punerea în aplicare a politicilor UE, în consolidarea
societăților noastre și în promovarea și protejarea valorilor fundamentale ale UE: libertate, democrație,
egalitate, demnitate, statul de drept și drepturile omului.

Anul acesta a marcat începutul noului mandat al CoR, în care ne reafirmăm misiunea de a reprezenta vocile
regiunilor și orașelor Europei și de a ne asigura că perspectiva locală și regională este luată în considerare în
procesele decizionale de la nivelul UE. Consolidarea coeziunii teritoriale, contribuția la depășirea disparităților
și promovarea unei dezvoltări echilibrate în întreaga Europă rămân priorități-cheie pentru CoR.

Contez în mod deosebit pe solidaritatea și sprijinul dumneavoastră în eforturile pe care le depunem pentru ca
viitorul cadru financiar multianual al UE 2028–2034 să fie mai bine adaptat provocărilor cu care se confruntă
municipiile, regiunile și statele membre ale Uniunii Europene și pentru a ne asigura că nicio regiune, niciun
oraș și niciun sat nu va fi lăsat în urmă.

Vă mulțumim pentru angajamentul continuu față de CoR și pentru eforturile de a construi un viitor mai
promițător, mai echitabil și mai rezilient pentru Europa, care plasează regiunile și orașele în centrul
preocupărilor sale. Aș dori, încă o dată, să vă transmit, dumneavoastră și tuturor cetățenilor români, cele mai
calde urări cu ocazia Zilei Marii Uniri.

Cu stimă,

Kata Tüttő
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